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KAKURO 
Vul alle witte vakjes met een van de cijfers 1-9, zodat de som van een reeks cijfers gelijk is aan de 
aanwijzingen in de grijze vakjes. Een getal boven een diagonale lijn heeft betrekking op de daarnaast naar 
rechts in te vullen cijfers. Een getal onder een diagonale lijn heeft betrekking op de cijfers die eronder verticaal 
worden ingevuld. Elke reeks bestaat uitsluitend uit verschillende cijfers. 
 

KAKURO 
Fill all white cells using digits 1-9, such that the sum of each block of digits equals the clues in the grey cells. A 
clue above a diagonal applies to the block of digits to its right. A clue beneath a diagonal applies to the block of 

digits below it. Within a block all digits are different. 

By Bram de Laat Puzzle ID: #2695 
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